



## **В отношении обвиняемого в убийстве местного жителя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



Сегодня по ходатайству следователя Ливенского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Орловской области в отношении обвиняемого в убийстве местного жителя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, 3 октября 2018 года в городе Ливны во дворе своего дома с проникающими ножевыми ранениями обнаружено тело 38-летнего местного жителя.

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по «горячим следам».

Обвиняемым является 49-летний местный житель, который сознался в содеянном и пояснил, что преступление совершил в ходе конфликта с потерпевшим.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1260663>